
 

 

 

Zápis z jednání Rady pro komercializaci výsledků vědy a výzkumu Univerzity Karlovy (dále jen 

„Rada“) dne 12. 11. 2025, 15:00 – 16:00 hod 

Malá zasedací místnost, Karolinum 

 

Přítomni: 

Členové: doc. RNDr. PhMr. Karel Volenec, Ph.D., prof. MUDr. Martina Koziar Vašáková, Ph.D., 

JUDr. Kateřina Anna Magnna, Ph.D., MILE, LL.M., doc. Ing. Jan Nevoral, Ph.D., doc. PharmDr. Jaroslav 

Roh, Ph.D., Ing. Zuzana Paulovics, Ing. Petr Šmídl, CSc., Bc. Kateřina Ehrlichová, DiS., Ing. Milan Hašek, 

prof. JUDr. Radim Boháč, Ph.D. 

Ostatní: prof. PhDr. Ladislav Krištoufek, Ph.D. (prorektor pro vědeckou a tvůrčí činnost UK), Mgr. 

Ludmila Švrčinová (tajemnice), Ing. Lucie Geniková (manažerka projektu Sigma), Kateřina Nováková 

(TAČR), Mgr. BcA. Ivo Svejkovský, MBA, Ph.D. (stálý host) 

Omluveni: Mgr. Milena Jabůrková, MA CSc., Mgr. Helena Langšádlová, Mgr. Petra Pecková, Ing. Otakar 

Fojt 

1. Zahájení: 

• Pan předseda Rady provedl uvítání všech přítomných.  

• Předseda Rady schvaluje přítomnost hostů na zasedání: 

• Kateřina Nováková, zástupce Technologické agentury ČR 

• Ing. Lucie Geniková, manažerka projektu Sigma 

• prof. PhDr. Ladislav Krištoufek, Ph.D., prorektor pro vědeckou a tvůrčí 

činnost UK 

• Předseda Rady konstatuje, že není splněna proporcionalita členů Rady pro hlasování – 

čl. 2 odst. 3 a 4 Statutu Rady (OR 1/2025), přítomni jsou 4 interní členové Rady a 6 

externích členů Rady, což nesplňuje podmínku, kdy při hlasování musí tvořit externí 

členové 2/3 ze zúčastněných 

 

2. Projednávání žádostí dílčích projektů v rámci programu TAČR Sigma 

• Předseda Rady seznámil přítomné se seznamem předložených návrhů dílčích projektů 

včetně návrhu jejich bodového ohodnocení (příloha zápisu). Seznam projektů: 

1. Inovativní metodika telerehabilitace jako nástroj pro zlepšení kvality života pacientů v 

onkologické léčbě (Mgr. Milada Luisa Šedivcová) 

2. Farmakoforní chemické kotvy (FROK) (Ing. Jan Hajduch, Ph.D.) 

3. Komercializace výsledků výzkumu ke směrnici k transparentnosti v odměňování (doc. 

JUDr. Jakub Tomšej, Ph.D.) 

4. Mikrobi v nás a kolem nás (RNDr. Tereza Martínková Bártlová, Ph.D.) 

5. Bioetické a interkulturní ověření konceptu metodiky pro hodnocení marketingu v 

reprodukční medicíně (Mgr. Anna de Bayas Sanchez) 

6. Digitální léčebné plány pro management chronických onemocnění – platforma s 

klinickým dohledem a vzdáleným monitoringem (Mgr. Aneta Buchtelová) 



 

 

7. Srozumitelné právo s umělou inteligencí: Trénink pro úředníky a právníky (SPRINT)  (doc. 

Mgr. Barbora Vidová Hladká, Ph.D.) 

8. Řízené neinvazivní dodávání léčiv pomocí nanoteragnostických systémů.  (Prof. Evžen 

Amler) 

Pan předseda vyzval k diskuzi ohledně projektů, zda je někde vůle ohledně změny navrženého 

bodového hodnocení z řad zpravodajů. 

Nikdo z členů nenavrhuje změnu bodového ohodnocení. 

Navržené bodové hodnocení bude předloženo členům Rady ke schválení ve formě per rollam 

hlasování. 

3. Diskuze k podpoře dílčích projektů 

Proběhla diskuze k přihlášeným dílčím projektům. Předseda Rady apeluje na CPPT a CUIP, aby 

v přípravné fázi před podáním dílčích projektů k posouzení Radou poskytli vědeckým týmům maximální 

podporu, zejména v tom ohledu, aby u přihlášených projektů nemohlo být pochyb o tom, že vyhovují 

podmínkám poskytovatelů dotace. 

Tajemnice vznesla dotaz na pana předsedu Rady, zda si přeje vyzvání některých předkladatelů žádostí 

k doplnění či dopracování jejich podání. Pan předseda uvedl, že toto nepovažuje za potřebné. 

Členům Rady bude předloženo k hlasování per rollam doporučení k podpoře 8 dílčích projektů 

přihlášených do 2. kola projektu Sigma. 

4. Projednání změn v dílčích projektech 1. kola výzvy projektu Sigma POC 

Tajemnice Rady představila členům Rady k posouzení návrh 2 změn v dílčích projektech podpořených 

v rámci 1.kola výzvy Sigma POC: 

1) Nový model metastatických linií nediferencovaného pleomorfního sarkomu (hlavní řešitel: doc. 

RNDr. Daniel Smrž, Ph.D) 

Návrh změny: Prodloužení doby řešení projektu do 31. 12. 2025. 
Zdůvodnění: Nepředvídatelné okolnosti způsobené přerušením činnosti organizace ATCC (American 
Type Culture Collection) v důsledku federálního shutdownu v USA, což oddálilo výsledky klíčových 
testů (zejména STR autentikace). 
 
2) Pokročilé preklinické testování nových multitargetových ligandů nukleárních receptorů pro 

terapii cholestatických onemocnění (hlavní řešitel: prof. PharmDr. Petr Pávek, PhD.) 
  
Návrh změny: Převod prostředků mezi kapitolami rozpočtu ve výši 95 000 Kč.  
Zdůvodnění: Přesun financí ve výši 95 tis. Kč z položky subdodávky do položky ostatní náklady. 
Prostředky budou využity na patentové služby Rott, Růžička & Guttmann a spol., kde bude zajištěna 
lepší ochrana IP s ohledem na udělení patentové ochrany v USA. Změnou nedochází k navýšení 
režijních nákladů. 
Výše rozpočtu zůstává stejná, nedochází k navýšení rozpočtu. 
 

Proběhla krátká diskuze k prezentovaným změnám. Hlasování o změnách v projektech proběhne 

formou per rollam, rozešle tajemnice. 



 

 

 

5. Závěrečné slovo pana předsedy Rady a poděkování členům – Pan předseda Rady všem poděkoval 

za jejich účast a spolupráci. 

 

 

 

Zpracování zápisu: Švrčinová (tajemnice Rady) 

 

 

 

Zápis schválil: Volenec (předseda Rady)



 

  

 

 

Příloha zápisu jednání Rady pro komercializaci výsledků vědy a výzkumu Univerzity Karlovy ze dne 12.11.2025. 

Číslo 
projektu 

Žadatel Fakulta Název projektu Body 
Dle 

metodiky 
Pořadí 

 

1 Mgr. Milada Luisa Šedivcová 3. LF UK 
Inovativní metodika telerehabilitace jako nástroj pro zlepšení 

kvality života pacientů v onkologické léčbě 
28 A 1.  

2 Ing. Jan Hajduch, Ph.D. 1. LF UK Farmakoforní chemické kotvy (FROK) 24 C 4.  

3 doc. JUDr. Jakub Tomšej, Ph.D. PrF UK 
Komercializace výsledků výzkumu ke směrnici k transparentnosti v 
odměňování 

23 C 5.-6.  

4 RNDr. Tereza Martínková Bártlová, Ph.D. 
Didaktikon, 
2. LF UK 

Mikrobi v nás a kolem nás 26 B 2.  

5 Mgr. Anna de Bayas Sanchez 1. LF UK 
Bioetické a interkulturní ověření konceptu metodiky pro hodnocení 
marketingu v reprodukční medicíně 

22 C 7.  

6 Mgr. Aneta Buchtelová 3. LF UK 
Digitální léčebné plány pro management chronických onemocnění 
– platforma s klinickým dohledem a vzdáleným monitoringem 

25 B 3.  

7 doc. Mgr. Barbora Vidová Hladká, Ph.D. MFF UK 
Srozumitelné právo s umělou inteligencí: Trénink pro úředníky a 
právníky (SPRINT) 

23 C 5.-6.  

8 Prof. Evžen Amler 2.LF UK 
Řízené neinvazivní dodávání léčiv pomocí nanoteragnostických 

systémů. 
19,5 D 8.  
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